

**Fényszaruiai Baráti Egyesülete**  
*Jászfényszaru, Fürst Sándor út 1.*  
Mobil: 30/3373336 [www.febe.hu](http://www.febe.hu)  
E-mail: [febe@febe.hu](mailto:febe@febe.hu)

**KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS**  
**2008. január 01. – december 31.**

**I. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ**

A Fényszaruiai Baráti Egyesülete 2008. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A beszámoló tartalmazza a mérleget és az eredmény levezetését. (1. számú melléklet)

A Fényszaruiai Baráti Egyesülete közhasznú tevékenységében résztvevők önkéntes munkában végzik tevékenységüket, így bérköltség nem merül fel. 2008. október 1-től szolgáltatásként havi 30 órában adminisztratív, ügyintéző vállalkozó segíti munkánkat.

A közhasznú tevékenység során 0 Ft. vállalkozási bevételt, 0 Ft. vállalkozási kiadást és ebből következően 0 Ft. vállalkozási eredményt ért el.

A 8.575 eFt. összegű közhasznú tevékenység bevételeivel szemben 9.148 eFt. összegű közhasznú tevékenység ráfordítás került elszámolásra, melynek hatása 427 eFt. összegű pozitív vagyonyváltozás következett be.

A kiadások összetétele és nagysága arról tanúskodik, hogy az előző évekhez hasonlóan törekedtünk a takarékosagra és a költségek ésszerű felhasználására.

A tevékenység az alapszabályban rögzített céloknak megfelelően történt. A pályázaton nyert összegek felhasználása az előírások szerint történt.

**II. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA**

A tárgyévben a Fényszaruiai Baráti Egyesülete 1600 eFt. állami támogatást kapott ez 110 eFt-tal nagyobb az előző évitől. A tárgyévben 1075,5 eFt került felhasználásra, az NCA működési támogatásból a keresztéves támogatás bevezetése miatt 524,5 eFt. 2009. év május 30-ig kerül felhasználásra. (2. számú melléklet)

**III. VAGYONFELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS**

Az előző évhez képest a szervezet tartaléka (vagyon) 427 eFt nőtt, de ha figyelembe vesszük, hogy az NCA működési támogatásból 524,5 eFt a tárgyévet követően lesz felhasználva akkor lényegében szinten maradt. (3. számú melléklet)

**IV. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA**

Szervezetünk ebben az évben célszerinti jutatást nem adott, tehát kifizetés nem történt. (4. számú melléklet)

**V. KAPOTT TÁMOGATÁSRÓL KIMUTATÁS**

Tárgyévben szervezetünk 1874 eFt támogatást kapott, különböző címen, ez 338 eFt-tal kevesebb, mint az előző évben volt. A csökkenés a magán személy által nyújtott támogatás csökkenéséből adódik. (5. számú melléklet)

**VI. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE**

Egyesületünk vezető tisztségviselői ez évben csak a szükséges költségtérítésben részesültek, összegét tekintve 22 eFt-ot fizettünk ki, ez 4 eFt-tal kevesebb az előző évinél. (6. számú melléklet)

**VII. KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ**

A Fényszaruiak Baráti Egyesülete közösség- és településfejlesztést végez, ezen belül döntően kulturális tevékenységet, ismeretterjesztést, kulturális örökség védelmet, hagyományápolást a helyi lokálpatriotizmus szellemének erősítéséért dolgozik.

Tagjai között és programjain minden korosztály megtalálható. A programok 30% specifikus réteg (diák, fiatal, idős) igényeket elégít ki. A programok, rendezvények többsége azonban korosztálytól függetlenül látogatható. Rendezvényeink minden esetben nyitottak azt bárki látogathatja, azon bárki részt vehet. A programok kb. 50 százaléka a résztvevőknek ingyenes, a másik fele önköltséges. A helyi kulturális kínálatot nagymértékben szélesíti, gazdagítja a FÉBE tevékenysége. A tevékenységünknek erőssége, hogy sikerül bevonni, megnyerni a különböző programokba a Jászfényszaruról elkerülteket (művészeket, közéleti személyeket). Csoportjainkkal együtt évente a programok, rendezvények száma eléri a százat, melyet a településen és azon túl önkéntes munkával hozunk létre. A FÉBE sok esetben mások által szervezett rendezvényeken – főleg a város határain túl – képviseli a települést.

Jászfényszaru, 2009. február 07.

Tóth Tibor  
elnök

Záradék:

A Fényszaruiak Baráti Egyesülete 2008. évi közhasznúsági jelentését a 2009. február 16-i közgyűlésen jelenlévő tagok megtárgyalták és elfogadták.

Jászfényszaru, 2009. február 16.

Tóth Tibor  
elnök